
Netzröhre für GW-Heizung 
Indirekt geheizt 
Serienspeisung 

Meßwerte 

Ua 100 
Ug2 100 
U9 , -6,7 
la 43 
lg2 3 
s 9 
Ri 23 
ll.g2g1 8 

Betriebswerte 
Eintakt-A-Betrieb 

Ua 100 
Ug2 100 
U9 , -6,7 
la 43 
lg2 3 
Ra 2,4 
U9,...., (N) 4,3 
N (10%) 1,9 
U9,....,(50mW) 0,55 

T·ELEFUNKEN UL84 
Endpentode 

Vorläufige technische Daten 

uf 45 V 
lf 100 mA 

170 V 
170 V 

-12,5 V 
70 mA 

5 mA 
10 mA/V 
23 kQ 
8 

Eintakt-A-Betrieb 
in T riodenschaltung, g2 an a 

170 V Ua92 100 170 V 
170 V Ug1 -8 -15,1 V 

-12,5 V la+g2 30 50 mA 
70 mA Ra 1,2 1,2 kQ 

5 mA Ug1...., 5,7 10,8 v~ff 
2,4 kQ N(lOO/o) 0,52 2,1 w 

7 Veff U91....,(50mW) 1,8 1,75 Veff 
5;6 w 
0,5 Veff 

2 Röhren in Gegentakt-AB-Betrieb 2 Röhren in Gegentakt-AB-Betrieb 
in Triodenschaltung 

Ua 100 170 V Ua92 100 170 V 
Ug2 100 170 V Rk 270 270 Q 
Rk 135 120 Q 1a+g2o 2X 18 2X32,5 mA 
lao 2X29 2X56,5 mA 1a+g2ausgest. 2X20 2X36 mA 
la ausgest. 2X31 2 X57,5 mA Raa 3,5 3,5 kQ 
lg20 2X 1,6 2X3 mA U91...., (N) 7,3 13,4 Veff 
lg2ausgest. 2X7 2 X20,5 mA N 1 3,9 w 
Raa 3,5 '3,5 kQ k 3,2. 3,8 0/o 
U9,...., (N) 7 13,1 Veff U91~(50mW) 1,54 . 1,45 Veff 
N 3„6 13 w 
k 3 4,5 0/o 
U91....,(50mW) 0,54 0,45 Veff 
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UL84 TELEFUNK.EN 

2 Röhren in Gegentakt-8-Betrieb 
U0 100 170 V 
Ug2 100 170 V 
Ug1 -11,4 -20,5 V 
100 2 X 10 2 X 15 mA 
la ausgest. 2 X 30,5 2 X 51 ,5 mA 
lg2o 2 X 0,55 2 X 0,7 mA 
1 g2 ausgest. 2 X 7, 1 2 X 20,5 mA 
Raa 3,5 3,.5 kO 
Ug1- (N) 7,9 14,6 Veff 
N 3,7 13,5 W 
k 2,8 4,8 °/o 
Ug 1 .... (50mW) 0,95 0,92 Veff 

Grenzwerte 

Uao 
Ua 
Na 
Ug20 
Ug2 
Ng2 
Ng2 ausgest. 
lk 

550 
250 

12 
550 
200 
1,75 

Rg1 {Ug1 autom.) 
Ufk 

6 
100 

1 
200 

20 Rfk 

Soc:kelschaltbild 
f 

Pico 9 (Noval) 

V 
V 
w 
V 
V 
w 
w 
mA 
Mo. 
V 
kO 

a 

Freie Stifte bzw. freie Fassungskontakte 
dürfen nitht als Stützpunkte für Schalt-

mittel benutzt werden. 

Kapazitäten 

Cg1 ca. 12 
Ca ca. 6 
Cg1a < 0,6 
Cg1f < 0,25 

max. Abmessungen 

Gewicht: max. 20 g 

Wenn notwendig, muß gegen Herausfallen der Röhre 
aus der Fassung Vorsorge getroffen werden. 

pf 
pf 
pf 
pf 
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